

# Орден Мужества получили посмертно

Еще два военнослужащих из Орска погибли в ходе спецоперации на Украине. Это Денис Ламекин и Жантуар Искалиев.

Денис Ламекин родился в Орске и учился здесь в кадетском казачьем классе школы № 15. В армию ушел в 2017 году, а с 2018-го уже проходил службу по контракту в воинской части № 73966 Московской области.

Ранен Денис был под украинским городом Буча, где во время передислокации колонну российских войск обстреляли. Медики белгородского госпиталя пытались спасти его жизнь, но 31 марта он скончался. Ему было 24 года.

На прощании с земляком, которое состоялось в ДК нефтехимиков, военком Орска Сергей Воропанов поблагодарил родителей за воспитание сына и вручил орден Мужества супруге погибшего сер-

жанта, которая ждет ребенка.

Посмертно наградили орденом Мужества и 24-летнего старшего лейтенанта командира роты Жантуара Искалиева. О том, что он погиб, сообщили в социальных сетях родственники.

Жантуар Искалиев родился в Орске в октябре 1997 года, затем отучился в Новосибирском военном училище и попал в воинскую часть № 89547 города Чебаркуля. В начале спецоперации попал на Украину. По словам близких, Жантуар всегда шел первым в танковой колонне. Погиб он 6 марта, когда спасал своих ребят, перетаскивая их в подвал. Орчанин получил ранение в шею. Дома его ждали жена, дочь, родители.